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８．会議の経過 

 令和６年２月２８日（水）午前９時２９分開議 

〇委員長（西垣一郎君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

お手元の次第に従い進めさせていただきます。 

初めに１の追加議案について説明願います。 

〇市長（星野順一郎君） 貴重なお時間、ありがとうございます。 

令和６年第１回市議会定例会の追加議案を１件、本日配付させていただきます。内容としまして

は先日の議会運営委員会にも触れましたが、並木小学校の屋上防水、外壁等改修工事の請負契約の

締結にかかる議案でございます。 

総合評価方式入札の開札を行ったところ、低入札価格調査の対象となりまして、２月２１日に開

催をしました。低入札価格調査会で承認をされ、２７日に開いた臨時教育委員会で可決を得たこと

から、本日追加議案として提出をさせていただくものでございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

〇委員長（西垣一郎君） 追加議案について何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。暫時休憩いたします。 

午前９時３０分休憩 

─────── 
午前９時３０分開議 

〇委員長（西垣一郎君） 再開いたします。 

次に本日の議事日程について事務局より説明願います。 

〇事務局長（中野信夫君） 本日の議事日程についてご説明いたします。お手元に配付の令和６年

第１回定例会議事日程（第２号）をご覧ください。 

日程第１として、先ほど市長の方から説明がありました追加議案であります、議案第３７号を議

題とし、提案理由の説明を求めます。 

次に、日程第２として、市政に対する一般質問を行います。本日は代表質問３人で、午前１人、

午後２人を予定しております。追加議案に対する議案大綱質疑の通告期限ですが、先例・申し合わ

せにより、明日２月２９日の午後５時が通告期限となりますので、よろしくお願いいたします。 

説明は以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。 

何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。 

議事日程は説明のとおりといたします。 

次に３の請願の付託先について事務局より説明願います。 

〇事務局長（中野信夫君） 請願の付託先についてご説明いたします。お手元に配付いたしました

請願文書表の目次の方をご覧ください。 

今定例会には、請願２件が提出されました。請願第３号、２年連続で国民健康保険税の値上げを

せず、国庫負担を国に要請する請願につきましては、所管の教育福祉常任委員会に付託し、審査い

たします。 

次に、請願第２号、東我孫子駅北側入口のバリアフリー化を求める請願につきましては、所管の

環境都市常任委員会に付託し、審査いたします。 

いずれの請願も請願者から意見陳述の申し出がございます。 

説明は以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。 

何かございますか。 

（「休憩してもらっていいですか」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） 暫時休憩いたします。 

午前９時３２分休憩 

─────── 
午前９時３３分開議 

〇委員長（西垣一郎君） 再開いたします。 

ほかにございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） 今回提出されました請願２件につきましては、請願文書表に記載の委員

会に付託いたします。 

次に、４のその他で何かございますか。 

〇事務局長（中野信夫君） その他として事務局から３点ございます。 

１点目は、予算審査に係る資料請求の提出期限になります。前回の議会運営委員会でもご説明い

たしましたが、本日午後５時までに請求のあったものにつきましては、３月６日にお渡しできるよ

う執行部と調整しておりますので、よろしくお願いいたします。 

２点目として、議案第３７号を除く議案大綱質疑の通告、予算審査特別委員会委員の報告及び３

月１４日開催の執行部との懇親会の参加者の報告についての期限が本日の午後５時までとなってお

りますので、併せてよろしくお願いいたします。 
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３点目として、２月２１日の議会運営委員会で資料として配布いたしました「選挙について」の

ｅモニターアンケートでの自由記載欄の回答についてですが、議員の皆さんに配付させていただい

たものは加工していない生の意見を載せておりましたが、議員の個人名などが記載されているため、

市のホームページや市民の目に触れるものについては、個人名を伏せて掲載しておりますことをご

報告させていただきます。 

事務局からは以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） ほかに何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。 

以上で本委員会を散会いたします。 

午前９時３５分散会 


